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گروه حوادث: کامران علمدهی/ پسر جوان 
وقتی از دایی‌هایش شنید که مادرش قصد 
ازدواج دارد، او را به قتل رساند اما در حالی پای 
میز محاکمه ایستاد که برادر و مادربزرگش به 

عنوان اولیای دم از قصاص او گذشتند.
به گزارش »ایران«، این حادثه خونین عصر 
یکی از روزهای شهریور سال ۱۴۰۱ رخ داد. یکی 
از همسایه‌ها در تحقیقات میدانی به پلیس 
گفت:»در خانه نشسته بودیم که زنگ آیفون 
به صدا درآمد و وقتی جواب دادم پسر همسایه 

گفت بیایید من مادرم را کشتم.«
وقتی جسد زن 48 ساله که با ضربات چاقو 
کشته شده بود به پزشکی قانونی منتقل شد، 
مأموران پلیس تحقیقات خود را برای ردیابی 
پسر مقتول آغاز کردند و مشخص شد متهم 
بعد از قتل مادرش در منزل یکی از بستگان 
همسر برادرش مخفی شده است. بنابراین با 
حضور در محل، متهم و برادرش را دستگیر 
کردند.  با تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
رسیدگی به شعبه ۱۰ دادگاه کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد. برادر کوچک‌تر متهم، 
به‌عنوان یکی از اولیای دم رضایت بی‌قید و 
شرط خود را اعلام اما مادر مقتول درخواست 

قصاص کرد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه، مادر مقتول نیز رضایت 
خود را از نوه‌اش اعام کرد و به این ترتیب 
متهم از جنبه عمومی جرم پای میز محاکمه 
ایستاد. پسر جوان در توضیح ماجرا به مأموران 
گفت:»مدتی قبل دایی‌هایم من و برادرم را صدا 

کردند و گفتند مادرتان با مردی غریبه آشنا شده 
و می‌خواهد ازدواج کند. ما وقتی این موضوع را 
شنیدیم، هم تعجب کردیم و هم عصبانی شدیم. 
البته یکی از دایی‌هایمان سعی می‌کرد ما را آرام 
کند اما من و برادرم نمی‌توانستیم با موضوع 
کنار بیاییم. روز حادثه برای منصرف کردن 
مادرمان به سراغش رفتیم. برادر کوچکم در 
خانه با مادرم زندگی می‌کرد، بنابراین او را به 
بهانه رفتن به رستوران از خانه بیرون بردیم، بعد 
برادر دیگرم گفت چون من پرونده قضایی دارم 
و سابقه‌دارم اگر قتلی رخ داد آن را گردن می‌گیرم 
اما وقتی وارد خانه مادرم شد چند دقیقه بعد 
بیرون آمد و گفت به خاطر حضور همسایه‌ها 
نتوانسته مادرمان را بکشد. به همین خاطر من 
چاقو را از برادرم گرفتم و وارد خانه شدم. با دیدن 
مادرم به او گفتم باید رابطه‌ات را با آن مرد تمام 
کنی اما او گفت با آن مرد ازدواج کرده است که 
از شنیدن این حرف عصبانی‌تر شدم و با چاقو 
به جانش افتادم. مادرم التماس می‌کرد و من 
بدون توجه او را می‌زدم و بعد هم به همسایه‌ها 

خبر دادم و فرار کردم.«
پس از اظهارات متهم به قتل، برادر دیگر 
وی به جایگاه رفت و گفت:»من همان روز 
حادثه فهمیدم که مادرمان ازدواج کرده و از 
اینکه او مخفیانه چنین کاری کرده بود عصبانی 
شدم. قصد کشتن مادرم را نداشتم و فقط 
می‌خواستم او را منصرف کنم، اما وقتی آرش 
چاقو را از من گرفت به او گفتم دست به کار 

خطایی نزن که او گوش نکرد و رفت.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

مادربزرگ نوه‌اش را بخشید

گروه حوادث /شلیک شبانه پلیس به 
خودروی بدون پاک در شهرستان هویزه 

منجر به مرگ کودکی خردسال شد.
سرهنگ مالک حزبایی فرمانده انتظامی هویزه 
از جزئیات تیراندازی پلیس به یک خودرو 
در هویزه خبر داد و گفت: »فرمانده انتظامی 
خوزستان دستورات ویژه برای بررسی موضوع 
را صادر کرد.« به گفته وی این حادثه حوالی 
ساعت ۲۱:۳۰ شامگاه ۲۵ مهر رخ داده و مأموران 
انتظامی حین گشت‌ یک دستگاه خودروی 
۴۰۵ مشکی بدون پاک را مشاهده کردند و 
برای بررسی موضوع به راننده دستور ایست 
دادند اما وی بدون توجه اقدام به فرار کرد 
که در ادامه و برابر قانون به‌کارگیری ساح 

شلیک کردند. پس از توقف خودرو، مأموران 
متوجه حضور ۲ کودک خردسال در صندلی 
عقب شدند که مجروح شده بودند. کودکان به 
بیمارستان منتقل شده اما یکی از آنان با وجود 
اقدامات پزشکی فوت کرد. سرهنگ حزبایی 
با ابراز تأسف و تسلیت به خانواده متوفی 
اظهار کرد: »فرمانده انتظامی خوزستان برای 
بررسی پرونده دستورات ویژه را صادر و نتیجه 

تحقیقات اطلاع‌رسانی خواهد شد.«
 بر اساس اظهارات خانواده این دو کودک که 
خواهر و برادری 7 و 9 ساله بودند آنها شامگاه 
جمعه همراه پدر و مادرشان بیرون رفته 
بودند که این حادثه رخ داد و پسر 7 ساله 

جان باخت.

اندیکا خودکشی کرد قاتل سریالی   توطئه خانم دکتر  توطئه خانم دکتر 
برای تسویه حساب با صاحبخانه

اخبار

زن میانسال قربانی سرقت طلا شد

 W:افقی
‏1 - لایق و شایسته - شکیبایی، صبر

2 - زبان‌شناس - آکنده، پرُ - بایکوت
3 - شهر استان اصفهان - شاخه نازک درخت - 

بیمارستانی در خیابان وحدت اسامی تهران
4 - الفبای کمر خمیده - کلامی برای شگفتی - خیابانی 

در تهران - هوش و حافظه
5 - مملو - یک‌دل و یک‌زبان - خودداری از پرداخت 

یا برات وجه چک 
6 - آش محلی قم - اختلاف و فتنه - یک و یک

7 - جلا دهنده کفش - پادشاه موسیقی جهان - درنگ
8 - کشور »وین« - مقابل میوه رسیده! - انگیزش و 

نگیختن ا بر
9 - ضعیف - جهان بانو - دهمین حرف الفبای یونانی

10 - پول رایج در ژاپن - نقاش آلمانی - تک‌تک
11 - نهفتن - عروسک جالیز - درخت هندی

12 - خط تحریری - مخفف اندوه - پیاپی - گذرگاه
13 - دم‌بریده - گریزان - کمربند زمین

14 - دوازدهمین شهر بزرگ اتحادیه اروپا - اول هر 
چیز - پس و پشت

15 - مسئول امور مالی - بازیگر فیلم »قسطنطنیه« 
)روی پرده سینما(

  
 T:عمودی

1 - جاه‌طلبی و آرزوی ترقی - نصیحت کننده
2 - بیگانگان - از اجزای تشکیل دهنده گاز روشنایی 

- پوست دانه غلات
3 - کیسه پشمی - تکرار شده - پنهان شدن

4 - غار توریستی »نیاسر« - بنفش بسیار روشن - دختر 
- ظاهرنمایی

5 - صندلی‌ها دارند - رشد یافته - ضربه سر فوتبالیست
6 - سردی - ویران - سرود

7 - قصد کردن - خلاقیت، نوآوری - قاضی ورزشی
8 - به شیوه اشراف - جوابش »هوی«‌ است - یار »پیچ«
9 - جایزه ادبی - حق تقدم - فرو بردن چیزی از راه گلو

10 - جزیره »ژاپن« - ناشناس - دانه خوشبو
11 - دختر - اقامت‌ گزیدن‌ - بزرگترین قاره

12 - دریا - بافت اینترنتی - سخن زشت - جدا
13 - اوباش - گودال - ترن مخفی

14 - بسیار کوچک - گروه کاری - خیزاب‌ها
15 - سوی راست - دیدگاهی فلسفی

 
 W:افقی

‏1 - مرکز کشور »کامبوج« - غذای 
گیلانی

2 - شهر گیلان - چمنزار - شادمان
3 - درس دادن - راه عبور در کوه - کافه

4 - فرمانبردار - سیب‌زمینی هندی - جمع ادیب - برای 
قطار بوق است

5 - مساوی - نام پسرانه - قهوه‌ای مات
6 - نسبت داده شده - شعله - حرف همراهی

7 - اندک و کم - فیلمی با بازی مینا وحید - شهر 
» لیا سترا ا «

8 - حق‌الشرب - برای تنفس لازم است - شهر باباطاهر
9 - همدم - چرخه تولید - خوردنی اطفال!

10 - با »لرز« آید - مرسوم - سرخ و سفید خون
11 - شاگرد دکان - پیشرفت کردن - ثلث عدد نه

12 - ستاره قطبی - شخصیت کارتونی - دو یار هم‌قد! 
جهت  -

13 - نوعی ناخالصی آلی در وان‌های آبکاری - نوبت 
فیلم - زبانی قراردادی

14 - کارمند - باطن - تخته نازک
15 - پیچیده‌ترین بخش هر عملیات فکری - از رسوم 

ایران ‌قدیم

  
 T:عمودی

1 - نویسنده رمان »سواران کالسکه« - پزشک چاقو 
به دست

2 - مرطوب - اثر محمدرضا بایرامی - مردد
3 - نیمه‌گرم - دوراندیش - پیام

4 - روش و طریقه - حفظ و امان - نشان مفعول - در 
بیمارستان خدمت می‌کند

5 - سنت و خلق و خو - خودپسندی و تکبر - حرف 
عطف

6 - رمق آخر - زیبارو - گیاه خورشتی
7 - وجود دارد - شادمانی و مسرت - فیلمی با حضور 

عبدی اکبر 
8 - با هم و همراه - امر به شستن - جوش غرور 

جوانی
9 - نام پسرانه - کاتالیزور - قسمتی از پا

10 - آکنده - جزیره مثلثی - اثر سیده زهرا حسینی
11 - شهر گلادیاتورها - رخصت - خواربارفروش

12 - از افعال ربطی - سطح - کاغذ سفت و ضخیم 
سازگاری  -

13 - پژوهش - قسمتی از دستگاه کنترل اتومبیل 
جدال  -

- دانشگاهی در  تابان   - - اسباب‌بازی قدیمی   14
»پاریس«

15 - دلیری - بازیگر نقش ماه کاووس در سریال 
»نون خ«
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شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

مرگ پسر 7 ساله در شلیک به خودرو

سرقت جواهرات ناپلئون و همسرش از موزه »لوور« 
پاریس درهای این جاذبه جهانی گردشگری را به 

روی مردم بست.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، سارقان نقابدار که 
به اره برقی مسلح بودند بین ساعت ۹:۳۰ تا ۹:۴۰ 
صبح یکشنبه 19 اکتبر - 27 مهر - با اسکوتر از سمت 
رودخانه سن وارد ساختمان موزه لور شده‌اند و با 
شکستن پنجره‌ها، اقدام به سرقت جواهرات ناپلئون 
و همسرش کرده‌اند. آنها از آسانسور کالا برای رسیدن 

به اتاق هدف استفاده کرده‌اند.
»رشیدا داتی«، وزیر فرهنگ فرانسه، ورود غیرمجاز به 
لوور را تأیید کرد و در صفحه خود در »ایکس« نوشت: 

»امروز صبح، هنگام باز شدن موزه لوور، یک سرقت 
رخ داد. هیچ آسیبی گزارش نشده است. من در محل 

همراه با کارکنان موزه و پلیس هستم.«
اما در ایکس )توییتر( موزه لوور نیز اعلام شد که دلایل 

استثنایی در یک روز تعطیل به چنین سرقتی انجامیده 
است. به دنبال آن رسانه‌های فرانسوی از سرقت 
جواهرات ناپلئون و همسرش از موزه لوور خبر دادند.
 یک منبع داخلی در موزه لوورگفت، سارقان 9 قطعه 

از مجموعه جواهرات ناپلئون و همسرش از جمله 
گردنبند، سنجاق سینه و تاج را به سرقت بردند. این 
جواهرات در ویترین‌های ناپلئون و پادشاهان فرانسه 
قرار داشتند. ارزش این جواهرات هنوز درحال برآورد 
است. اما فیگارو نوشته، بر اساس اطلاعات ما، 
یکی از جواهرات به سرقت رفته در بیرون از موزه 
پیدا شده است. طبق یافته‌های تحقیقات، به نظر 
می‌رسد این جواهر تاج اوژنی همسر ناپلئون باشد 
که شکسته شده است. گزارش‌ها حاکی است 
که الماس »ریجنت«، که متعلق به دولت فرانسه 
است و حدود 48 میلیون پوند ارزش دارد، به سرقت 

نرفته است.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پرونده قتل مرد 
جواهر فروش به دست زوج جوان برای فرار از 
پرداخت بدهی 700 میلیون تومانی برای اجرای 

حکم به دادسرا ارجاع شد.
به گزارش »ایران«، این پرونده از خرداد سال 1400 
به دنبال اعام خبر ناپدید شدن یک مرد جواهر 

فروش به پلیس تشکیل شد.
پسر وی گفت: »پدرم هر چند وقت یکبار چند 
روزی خانه را برای گردش و تفریح ترک می‌کند. روز 
حادثه نیز خانه را ترک کرد و تصور می‌کردم که به 
مسافرت رفته باشد اما صبح امروز پیامکی از پدرم 
دریافت کردم که نوشته بود 30 میلیون تومان نیاز 
دارد. با او تماس گرفتم اما تلفن همراهش خاموش 

همین  و  د  بو
شک  له  مسأ
مرا برانگیخت و 
احتمال می‌دهم 
برای پدرم اتفاقی 

رخ داده است.«
بدین ترتیب به 
بازپرس  دستور 
عظیم سهرابی از 

شعبه نهم دادسرای امور جنایی تهران تحقیقات 
آغاز و مشخص شد مرد میانسال آخرین بار به خانه 
مستأجرش که یک خانم دکتر بوده رفته است. 
وقتی مأموران به سراغ زن جوان رفتند وی گفت: 
»صاحبخانه‌ام برای تعمیر کولر به اینجا آمده بود و 
بعد هم رفت و خبری از او ندارم. « اما بررسی تصاویر 
دوربین‌های مداربسته محل نشان می‌داد که شب 
حادثه زن مستأجر به همراه مردی جوان بسته سنگین 
و مشکوکی را از خانه خارج کرده و در صندوق عقب 

خودروشان گذاشته‌اند. با بدست آمدن این سرنخ 
بار دیگر تیم تحقیق به سراغ خانم دکتر رفته و وی 
لب به اعتراف گشود و گفت: »مدتی قبل تصمیم 
گرفتم خانه‌ای دو طبقه بخرم اما پول کم داشتم و 
از مرد جواهر فروش پول قرض کردم و قرار شد با 
سودش پول را به او برگردانم. اما نتوانستم بموقع 
پول را پس بدهم و هرماه هم سودش بیشتر می‌شد 
تا جایی که 700 میلیون تومان به او بدهکار شدم. او هر 
روز سراغ پولش را می‌گرفت و من هم بهانه می‌آوردم تا 
از او مهلت بگیرم. تا اینکه تهدیدم کرد اگر پول را پس 
ندهم سفته‌هایم را به اجرا می‌گذارد من هم موضوع را 
با نامزدم در میان گذاشتم. او هم پیشنهاد داد که به 
بهانه‌ای او را به خانه بکشانم تا با تهدید رسیدها را از 
او بگیریم و نتواند 
شکایت  من  از 
کند. اما وقتی به 
خانه‌ام آمد گفت 
رسیدها را نیاورده 
نامزدم  است. 
ز  ا ست  ا می‌خو
او برگه‌ای سفید 
امضا بگیرد که 
یعنی ما به او بدهی نداریم اما او قبول نکرد بعد هم 
نامزدم وی را کتک زد و کشت بعد جسد را داخل پتو 
قرار دادیم و داخل صندوق عقب خودرو گذاشته و در 
بیابان‌های اطراف دفن کردیم.« با اعتراف متهمان، 
پرونده به دادگاه کیفری استان تهران رفت و قضات 
شعبه 8 دادگاه کیفری باتوجه به درخواست اولیای دم 
حکم بر قصاص مرد جوان صادر کردند و با تأیید این 
حکم در دیوانعالی کشور، پرونده برای اجرای حکم به 

دادسرای امور جنایی پایتخت ارجاع شد.

گروه حوادث /  قاتل فراری که چهار نفر را در شهرستان 
اندیکا کشته بود، وقتی خود را در محاصره پلیس دید با 

شلیک گلوله خودکشی کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، مرداد امسال یک 
زندانی به نام میثم از اهالی اندیکای خوزستان با پابند 
الکترونیکی از زندان آزاد شد اما وی در اقدامی عجیب 
پابند الکترونیکی خود را باز کرد و سپس با اسلحه سراغ 
دو پسردایی خود رفت و آنها را به قتل رساند. مرد شرور 
پس از فرار این‌بار سراغ پسرعمویش رفت و او را نیز به قتل 
رساند. وی پس از این قتل‌ها که انگیزه آن هنوز مشخص 
نیست و به نظر می‌رسد انتقام‌جویی باشد، در خانه یکی 
از دوستانش واقع در یکی از روستاهای اندیکا مخفی شد.
دوست میثم وقتی متوجه شد وی سه نفر را به قتل 
رسانده از او خواست خودش را معرفی کند یا از خانه او 
برود اما مرد جوان هرگز تصور نمی‌کرد خودش نیز قربانی 
بعدی این قاتل سریالی باشد. میثم با شنیدن حرف‌های 
دوستش در اقدامی جنون‌آمیز وی را نیز مقابل چشمان 

خانواده‌اش به قتل رساند و فرار کرد.

بدین ترتیب پلیس با قتل چهارمین نفر، تحقیقات خود را 
برای دستگیری مرد جنایتکار با سرعت و جدیت بیشتری 
ادامه داد تا از وقوع قتل‌های احتمالی بعدی به دست این 
مرد فراری پیشگیری کند. سرانجام با گذشت 2 ماه از این 
قتل‌ها، پلیس مخفیگاه وی را در یک منطقه کوهستانی 

شناسایی و محل را محاصره کرد.
سرهنگ دوم بهمن سلیمانی، فرمانده انتظامی اندیکا 
گفت:»در پی فاجعه‌ای خونین که صبح روز پنجشنبه 
۱۶ مرداد‌ماه به وقوع پیوست و منجر به قتل چهار 
شهروند در اندیکا با ساح گرم شد، تحقیقات ویژه 
کارآگاهان دایره جنایی پلیس آگاهی شهرستان اندیکا 
برای شناسایی و دستگیری قاتل آغاز شد و سرانجام 
مأموران انتظامی اندیکا شامگاه شنبه برای دستگیری 
متهم به محل اختفای او در یکی از مناطق کوهستانی 
شهرستان همجوار مراجعه کردند که متهم پس از اطلاع 
از حضور مأموران عرصه را بر خود تنگ دید و با اسلحه 
به زندگی خود پایان داد. از مخفیگاه وی ساح و مقادیری 

مهمات کشف شد.«

گروه حوادث/ به دنبال قتل مرموز زن میانسال در خانه، 
خانواده‌اش مدعی هستند زمانی که آنها در خانه حضور 

نداشتند، او به قتل رسیده است.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، صبح 26 مهر زن 
جوانی در تماس با پلیس از مرگ مشکوک مادرش خبر 
داد. با گزارش این خبر، تیم جنایی راهی محل شده و در 
قسمت پذیرایی خانه با جسد زن میانسال مواجه شدند.

در بررسی‌های اولیه، کارآگاهان اداره دهم جنایی پی 
بردند که در خانه سالم بوده و کسی به زور وارد نشده 
است. همچنین خانه به هم ریخته نبود و فقط طلاهای 
زن 67 ساله به سرقت رفته بود که نشان می‌داد او 

قربانی سرقت طلاهایش شده است. این جنایت در 
زمانی که اعضای خانه در منزل حضور نداشتند رخ داده 
و به محض بازگشت، آنها با جسد زن میانسال مواجه 

شده بودند.
در معاینات متخصصان پزشکی قانونی علت اولیه مرگ 
خفگی اعلام شد. جسد به دستور بازپرس جنایی 
به پزشکی قانونی منتقل شد تا علت اصلی مرگ 
مشخص شود. همچنین بازپرس جنایی دستور بازبینی 
دوربین‌های مداربسته اطراف محل جنایت، تحقیق از 
همسایه‌ها و اعضای خانواده مقتول را برای شناسایی 

قاتل صادر کرد.

 سرقت جواهرات ناپلئون از  »لوور«

 قاتل به
 یک قدمی
چوبه‌دار رسید


